
MEDICINA SUFLETULUI, MINȚII ȘI TRUPULUI

că aveți puterea de a mă vindeca. Vă rog să faceți acest lucru. Vă mulțumesc. Vă mulțumesc. Vă mulțumesc“.

Puterea Sunetului. Repetă cuvintele *yi-jiu*, care înseamnă 1-9 (se pronunță „ii-geou“).

Puterea Minții. Vizualizează o lumină aurie sau albă strălucitoare care curge dinspre partea stângă a capului către partea dreaptă a corpului.

Observații

Paralizia pe partea dreaptă a corpului se datorează unei hemoragii sau unui cheag de sânge (unui blocaj energetic) în partea stângă a creierului. De aceea, ai grijă să îți așezi corect mâinile, căci inversarea lor poate înrăutăți această stare.

Îngroșarea arterelor cerebrale
(arterioscleroză cerebrală)



Puterea Corpului. Mâna apropiată arată către orice parte laterală a capului; scutură rapid palma. Mâna îndepărtată este ținută în dreptul abdomenului inferior (centrul *Dan Tian* Inferior).

Puterea Sufletului. „*Dragi suflete, minți și corpuri ale creierului meu și ale sistemului meu circulator, vă iubesc. Știu că aveți puterea de a vă vindeca singure. Dragi suflete, minți și corpuri ale mâinilor mele, ale yi-jiu și ale luminii, vă iubesc. Știu că aveți puterea de a mă vindeca. Vă rog să faceți acest lucru. Vă mulțumesc. Vă mulțumesc. Vă mulțumesc“.*

[Autovindecarea Incepe Din Creier Prin Forta Mintii Pdf 11](#)

Orice sedinta de hipnoterapie incepe printr-o inductie, adica prin crearea unei stari de relaxare, . 11 din cei 39 care nu aveau animale au murit, in vreme ce doar 3 din 59 .

O parte din cartile in format clasic sau pdf de aici sunt postate de mine. Incurajez cumparararea cartilor in format digital din motive explicate foarte pe larg intr-un .

Procedee de curatare a gazelor de ardere Separatoare inertiiale de praf pentru curatarea gazelor de ardere

eliberarea mintii- descatuseaza fiinta intru totul.A pastra in taina poveri sufletesti este condamnarea la care se supune viata. . 11. Gemoderivat din muguri de salcie .

altele le puteti downloada gratis in format PDF sau pur si simplu le puteti rasfoi. Totul din pasiune. .
Autovindecarea incepe din creier prin forta mintii - Niculina .
99f0b496e7

[istologia monesi v edizione pdf 52](#)

[Framed: Why Michael Skakel Spent Over a Decade in Prison for a Murder He Didn't Commit 49](#)

[david deida instant enlightenment pdf 12](#)

[The Exploration of Africa: From Cairo to the Cape \(New Horizons\) 12](#)

[bennassar historia moderna pdf 11](#)

[hermeto pascoal calendario som pdf 27](#)

[Guerrilla Analytics: A Practical Approach to Working with Data free 13](#)

[the cruel sea nicholas monsarrat pdf 19](#)

[The Gospel According to Matthew \(Manfred's Scriptures\) 24](#)

[download learn and master piano 81](#)